

标题：Alessandro Ghiretti 再下两城 再度扩大领先优势

摘要：亚洲保时捷卡雷拉杯 2024 赛季武里南国际赛车场第五及第六回合

- 》 Alessandro Ghiretti 取得本赛季五连胜佳绩
- 》 精英组包金龙和首次亮相的黎智聪各下一城
- 》 Munkong Sathienthirakul 主场作战拿下首个绅士组冠军

6月14日至6月15日，继上月在日本铃鹿一骑绝尘之后，法国车手 Alessandro Ghiretti 信心满满地开启了本周末的征程。在第五回合的比赛中，杆位出发的 Ghiretti 一路领跑，而上海永达车队 BWT 的 Dylan Pereira 和通源赛车的 Mathys Jaubert 则为第二名展开了激烈的争夺，排名曾两次发生变化，Pereira 似乎更胜一筹。前三名逐渐与后面的车手拉开差距，而 Jaubert 在最后一刻反超了 Pereira，获得第五回合亚军。为了争夺第四名，Sime Darby Racing Team 的纳兹姆·阿兹曼 (Nazim Azman) 和保时捷控股车队的马丁 (Martin Ragginger) 也展开了精彩的对决，马来西亚车手纳兹姆·阿兹曼第四个冲过终点，但他由于违反赛道限制而受到罚时，最终排名掉至第五。

精英组四连冠得主魅影环球车队的包金龙在赛场上奋力拼搏并完成了多次超车，包括最后几圈在 8 号弯道超越首次参赛的 Trans-China Automotive Racing 车手黎智聪，取得了决定性胜利。获得本回合精英组第三名的是魅影环球车队的张亚琦，这也是他本赛季以来第二次登上领奖台。

绅士组中，主场作战的 EBM Giga Racing 车手 Munkong Sathienthirakul 充分运用了

自己对武里南国际赛车场的了解，在 30 分钟的比赛里，他一直排在精英组前列、专业组后列进行比赛，实力与这些车手不相上下，最终拿下了个人的首个绅士组冠军。总积分领先的 Bergwerk Motorsport 车手 Eric Kwong 和 R&B Racing 车手陆志威分别获得第二和第三名，而这也是后者自上海站的第一回合比赛以来首次登上领奖台。

在第六回合的比赛中，Ghiretti 再次以杆位发车，2022 年保时捷美孚 1 号超级杯冠军 Pereira 在身后对他穷追不舍，并凭借 4 号弯道处的精彩超车一度领先。不过，Ghiretti 奋起反击并在不到一圈的时间内反超对手。这位法国车手持续感受到来自后方的巨大压力。他利用安全车介入的时机获得了喘息的机会，并在重新发车后取得胜利。Jaubert 在比赛中一举超越了马丁，最终以第三名的成绩登上领奖台，延续了本赛季以来从未跌出前三的奇迹，而马丁则因轮胎问题而退出了比赛。

精英组的包金龙起步不佳，尽管他连超多车后缩小了与领先车手的距离，甚至在进入第 12 圈后返超越黎智聪并向冠军发起冲击，但不慎与保时捷新西兰车队的 Zac Stichbury 发生碰撞并导致赛车打滑，名次下滑。黎智聪则抓准时机并最终拿下个人的首个回合冠军。紧追其后的 Z.SPEED Motorsport 车手李萱彧获得第二名，百得利车队的李超则拿下第三名。

绅士组方面，Sathienthirakul 依旧一马当先，以惊人的总成绩第八名完成比赛，甚至排在精英组冠军黎智聪之前，积分榜上的排名也上升至绅士组第二位。魅影环球车队的曹其宽与 Eric Kwong 上演了一场持久战，两人的位置不断变化，最终曹其宽更胜一筹，本赛季第二次登上领奖台。

本周末也是今年保时捷亚太赛车运动与技术学徒培养计划 (Technology Transfer Apprenticeship Programme) 开展的首次活动，邀请学生参与并观摩技术合作伙伴 EKS Motorsports 在比赛控制方面的各个执行操作环节。通过与保时捷亚太赛车运动的合作，该计划旨在帮助青年人才获得重要的实践经验，从而培养未来的机械师和工程师。

7 月 5 日至 7 日，亚洲保时捷卡雷拉杯第七及第八回合比赛将继续在泰国举行，车手们将征战沿海地区的挽盛赛道。

》 捷成车队的 **Alessandro Ghiretti** 表示：

我们车队这个周末的表现非常出色。要在一天之内备战两个回合的比赛并不容易，所以非常感谢整个团队。在如此炎热的天气里，能够驾驶又快又好开的赛车参赛，这种感觉无与伦比。我对自己的表现相当满意，第六回合比得也很精彩。我和 Dylan 一起为冠军而战，期待能有更多这样的对决。赛后我还去到了勒芒现场观赛，为保时捷潘世奇车队加油助威，非常感谢杯赛给我这个难得的机会！

》 **Trans-China Automotive Racing** 的黎智聪表示：

我非常享受在赛场上驰骋的感觉，也很高兴能够获得冠军。我们今天很幸运，没有发生任何事故，但起步说不上完美。在和包金龙的激烈拼抢中，他的赛车不幸打滑了，但可以和他同场比赛非常开心，也非常感谢车队热情邀请我参赛！

》 **EBM Giga Racing** 的 **Munkong Sathienthirakul** 表示：

这是我参加亚洲保时捷卡雷拉杯以来取得的首场胜利，还是在我的主场。我对赛道非常熟悉，这当然是我的优势；但要在一天之内两次获得冠军，还是要付出极大的努力。挽盛赛道也是我的主场，我十分期待再创佳绩！

“上周末在武里南举行了两个回合比赛，简直让人目不暇接。好在一切都很顺利，我们也在赛道上留下了许多精彩的回忆。恭喜所有获奖者！Ghiretti 在第六回合比赛中与 Pereira 展开了精彩的较量并最终夺得冠军，充分展现了积分榜领跑者的实力。三个组别的比赛都非常精彩。几周后杯赛将前往挽盛赛道，2024 赛季也即将过半，我对此也充满期待。”

亚洲保时捷卡雷拉杯赛事经理

亚历山大 (Alexandre Imperatori)